

# Univerzitet u Beogradu Farmaceutski fakultet raspisuje KONKURS

Za upis studenata u školskoj 2024/25. godini na

## KRATAK PROGRAM STUDIJA – FARMACEUTSKA MIKROBIOLOGIJA

Kratak program studija za koje se Konkurs raspisuje, a koji se izvodi na srpskom jeziku:

- Farmaceutska mikrobiologija (60 ESPB)

Na kratak program studija prima se ukupno 20 kandidata.

Kratak program studija biće realizovan ukoliko se upiše najmanje 5 polaznika.

Na kratak program studija iz Farmaceutske mikrobiologije mogu se upisati kandidati koji su završili integrisane akademske studije farmacije, medicinski fakultet, veterinarski fakultet, poljoprivredni fakultet, stomatološki fakultet, biološki fakultet (završene master studije) i tehnološki fakultet (završene master studije-300 ESPB).

Visina školarine za kratki program studija u školskoj 2024/2025. godini iznosi **96.000 dinara. Za strane državljane visina školarine iznosi 1200€**. Školarina se uplaćuje prilikom upisa na kratki program studija i to u celosti ili u dve jednake rate.

Redosled prijavljenih kandidata za upis na kratak program studijase vrši na osnovu opšte prosečne ocene ostvarene na osnovnim i master akademskim studijama, odnosno integrisanim studijama.

Kandidat koji je stekao stranu visokoškolsku ispravu, prilikom prijavljivanja na Konkurs, podnosi rešenje o priznavanju strane javne isprave ili potvrdu da je postupak započet. Ukoliko postupak priznavanja nije okončan, ovi kandidati uz prijavu podnose potvrdu o tome da je postupak u toku.

Pravo upisa na kratak program studija u školskoj 2024/2025. godini imaju svalica koja su prethodne nivoe obrazovanja završili do 30. septembra 2024. godine.

Diploma i dodatak diplomi podneti prilikom prijave za konkurs smatraće se ispravnim visokoškolskim ispravama ako su izdate od strane akreditovane visokoškolske ustanove za akreditovani studijski program.

Kandidat koji je završio studije po propisima koji su važili do donošenja Zakona o visokom obrazovanju („Službeni glasnik RS”, br. 76/05, 100/07 – autentično tumačenje, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – autentično tumačenje, 68/15 i 87/16) uz diplomu, umesto dodatka diplomi obavezno dostavlja uverenje o položenim ispitima.

Kandidat kome nije izdata diploma, prilikom upisa podnosi uverenje o diplomiranju sa uverenjem o položenim ispitima, s tim da, najkasnije u roku od godinu dana, dostavi Fakultetu diplomu i dodatak diplomi o završenom prethodnom stepenu visokog obrazovanja.

Fakultet je dužan da proveri podnete visokoškolske isprave i ukoliko utvrdi da isprava nije izdata u skladu sa važećim propisima, kandidat nema pravo na upis.

Ukoliko se naknadno utvrdi da isprava o završenom prethodnom stepenu studija ima nedostatke, sprovodi se postupak poništavanja upisa, u skladu sa Zakonom.

Kandidat je ostvario pravo na upis ukoliko se nalazi na rang listi do broja koji je konkursom predviđen za upis.

Kandidat koji je stekao pravo upisa, a ne upiše se u za to predviđenom roku, gubi pravo na upis i umesto njega će se upisati sledeći kandidat prema utvrđenom rasporedu.

Kandidati prilikom prijave na Konkurs podnose na uvid originalna dokumenta, a uz prijavni list (dobija se u Odseku za nastavu i studentska pitanja) podnose fotokopije sledećih dokumenata:

- kopiju diplome i dodatak diplomi (uverenje o položenim ispitima ukoliko kandidat nema dodatak diplomi), odnosno uverenje o prethodno završenom stepenu obrazovanja
- dokaz o uplati naknade u iznosu od 3.000,00 u svrhu troškova prijave na konkurs, uplaćenih na žiro račun Fakulteta 840-1127666-05, šifra 189,
- rešenje o priznavanju strane visokoškolske isprave ili potvrdu da je postupak priznavanja radi nastavka obrazovanja započet (za kandidate koji imaju stranu visokoškolsku ispravu i kandidate strane državljanke, postupak se pokreće u Agenciji za kvalifikacije, Ulica majke Jevrosime 51),
- izjavu kojom se ovlašćuje Fakultet i Univerzitet da mogu izvršiti uvid, pribavljanje i obradu ličnih podataka za potrebe procesa konkursa za upis i radi studiranja, da lični podaci koje je kandidat dao mogu da budu uneti u elektronsku bazu podataka, te da se ti podaci mogu koristiti za potrebe generisanja potrebnih statističkih podataka, dostavljanja traženih podataka Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja bez podataka o ličnosti, kao i da neće biti dostupni neovlašćenim licima

Po potrebi, Fakultet može tražiti od kandidata i druga dokumenta.

**Uz ova dokumenta dostavljaju svoju kraću biografiju. Dokumenta se podnose lično u Odseku za nastavu Fakulteta, radnim danima, u periodu od 2. 9. 2024. do 8. 11. 2024. godine u vremenu od 9 do 14 časova.**

## **ROKOVI I NAČIN PODNOŠENJA ŽALBI**

**Objavlivanje preliminarne rang liste 12. 11. 2024. godine u 12 časova.**

**Kandidat može podneti žalbu, preko Arhive Fakulteta, nadležnoj Komisiji Fakulteta na regularnost postupka utvrđenog konkursom i svoje mesto na rang listi 12.11.2024. godine u vremenu od 12,30 do 14,30 časova.**

**Saopštavanje odluke Komisije po žalbi kandidata 12.11.2024. godine u 15,00 časova.**

**Podnošenje žalbe dekanu Fakulteta u drugostepenom postupku na odluku Komisije 13. 11. 2024. godine od 11 do 13 časova.**

**Saopštavanje odluke dekana Fakulteta 13. 11. 2024. godine u 14 časova.**

**Konačna rang lista biće objavljena na sajtu Fakulteta 13. 11. 2024. godine u 15 časova.**

**Upis primljenih kandidata će se obaviti 14. 11. 2024. godine u vremenu od 9 do 14,30 časova, u Odseku za nastavu i studentska pitanja.**

Zbog potpisivanja ugovora između studenta i Farmaceutskog fakulteta, student je dužan da upisu pristupi lično. Prilikom upisa potrebno je priložiti:

1. Izvod iz matične knjige rođenih (Fakultet pribavlja po službenoj dužnosti, osim za strane državljane koji su u obavezi da ovaj dokument dostave)
2. Izvod iz knjige državljana (za strane državljane, original ili overena fotokopija)
3. Diploma/uverenje o završenom studijskom programu (original ili overena fotokopija)
4. Jedan obrazac ŠV-20 (može se kupiti u skriptarnici Fakulteta)
5. Indeks (može se kupiti u skriptarnici Fakulteta)
6. Dve fotografije formata 3,5 x 4,5 cm
7. Dokaz o uplati školarine, žiro račun 840-1127666-05
8. Uplatnicu na iznos od 2.200,00 dinara na žiro – račun Farmaceutskog fakulteta 840-1127666-05, na ime administrativnih troškova upisa na studijski program
9. Rešenje o priznavanju strane visokoškolske isprave radi nastavka obrazovanja za studente koji su Fakultet završili u inostranstvu (ukoliko su ga kandidati dobili iz Agencije). Upis je uslovni dok kandidati ne donesu rešenje o priznavanju strane visokoškolske isprave
10. Ugovor (dobija se na Fakultetu)
11. Izjava i obaveštenje (dobijaju se na Fakultetu)

**NAPOMENA:Sve eventualne izmene Konkursa biće blagovremeno objavljene na internet stranici Fakulteta.**

Za sve informacije zainteresovani kandidati se mogu javiti Odseku za nastavu i studentska pitanja na telefone: 3951 362 i rukovodiocu kratkog studijskog programa prof. dr Milenković Marini, mejl adresa [marinama@pharmacy.bg.ac.rs](mailto:marinama@pharmacy.bg.ac.rs)